

Κάθε φορά που συμβαίνει ένα μακελειό στις Ηνωμένες Πολιτείες θλίβομαι αφάνταστα ως άνθρωπος και εξοργίζομαι, το ίδιο αφάνταστα, ως Έλληνας.



Κάπως Έτσι...

ΣΧΟΛΙΑΖΕΙ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΕΣΣΑΡΗΣ

Το λέω αυτό γιατί η Ουάσιγκτον ξεχνά τι συμβαίνει στο σπίτι της, σχεδόν σε εβδομαδιαία βάση, ενώ με τις διάφορες εκθέσεις του Στέϊτ Ντιπάρτμεντ επικρίνει συνεχώς την Ελλάδα για το θέμα της τρομοκρατίας.

Οι Αμερικανοί βέβαια έχουν δίκιο, αφού υπάρχει πρόβλημα τρομοκρατίας στην Ελλάδα, ξεχνούν όμως ότι στην πατρίδα μας τα θύματα της τρομοκρατίας την τελευταία 20ετία είναι λιγότερα από τα θύματα μιας και μόνο πράξης τρέλας, όπως της πρόσφατης επίθεσης του μανιακού οπλοφόρου σε συγκέντρωση της γερουσιαστίνας Γκαμπριέλ Γκίφορντς!

Στο σπίτι του κρεμασμένου δεν μιλάνε για σκοινί...



Λίγο μέτρο και δικαιοσύνη δεν βλέπτε.

Βάζεις πρώτα τάξη στο σπίτι σου και μετά επικρίνεις την αταξία στο σπίτι των άλλων.

Εκτός και αν οι Ηνωμένες Πολιτείες πιστεύουν ότι η δική τους τρομοκρατία είναι ακίνδυνη, οπότε φωνάζουμε ψυχιάτρο να δώσει λύση στο πρόβλημα!



Και όταν μιλάμε για τρομοκρατία να αναφερόμαστε σε όλες τις εκφάνσεις της με σημαντικότερη αυτή της μαζικής τρομοκρατίας μιας χώρας προς άλλη, με κάθε μορφή απειλών και σκοτεινών επεμβάσεων – ένας τομέας που η Ελλάδα είναι ολοκάθαρη, ενώ άλλοι έχουν την φωλιά τους λερωμένη σε βαθμό που όζει αποπνικτικά!



Η αδικία με πνίγει και σε ότι αφορά τη γερμανική στάση έναντι της Ελλάδας.

Η κ. Αγκελα Μέρκελ αλλά και αρκετοί υπουργοί της επικρίνουν την Ελλάδα για τα οικονομικά της. Και ενώ έχουν δίκιο, κανένας τους δεν είπε «βρε να δώσουμε στους Έλληνες λίγα δισεκατομμύρια από 162 δις ευρώ που τους χρωστάμε για τις καταστροφές που προκαλέσαμε στη χώρα τους στη διάρκεια του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου»!

Όχι, όλοι τους προτίμησαν την παροχή δανείου προς την Ελλάδα, για να της πιουν το αίμα μέχρι να στερέψει, όπως έχει στερέψει το αίσθημα δικαίου και ανθρωπιάς στους ίδιους τους επικριτές...



Ο κόσμος όλος παρακολουθεί με εν-

διαφέρον και συγκίνηση τις τραγικές ώρες που ζει η Αυστραλία από τις πλημμύρες που έχουν πλήξει τεράστιες περιοχές κυρίως της Κουίνσλάνδης.

Όσο πλούτο έδωσε η φύση στο υπέδαφος της Αυστραλίας, τόση συμφορά της έχει επιφυλάξει για το έδαφος της!



Είναι απίστευτη η οικονομική τρέλα των κυβερνόντων στην Ελλάδα.

Από τη μια βγαίνουν σε επαιτεία στην Ευρώπη για να τους εγκριθούν δάνεια και να ξεπεράσει η Ελλάδα την κρίση και από την άλλη διώχνουν με την απίστευτη γραφειοκρατία και την εφαρμογή απαρχαιωμένων νόμων, όσους θέλουν να επενδύσουν στην ταλαίπωρη χώρα!

Παράδειγμα πρώτον: Μετανάστες που ζουν πολλά χρόνια στην Ελλάδα, είναι οικογενειάρχες και νομοταγείς, δεν μπορούν να αγοράσουν ένα ακίνητο παρότι πληρούν τις οικονομικές προϋποθέσεις! Αποτέλεσμα στέλνουν όλες τις οικονομίες τους στις πατρίδες τους!!!

Παράδειγμα δεύτερον: Ατομα που δεν προέρχονται από χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και θέλουν να κάνουν μια επένδυση στην Ελλάδα, πρέπει να προσκομίσουν τόσα δικαιολογητικά (μιλάμε χαρτί να δουν τα μάτια σας) που οι περισσότεροι μπαϊλντίζουν και εγκαταλείπουν κάθε προσπάθεια, κάνοντας επενδύσεις σε άλλες χώρες!

Παράδειγμα τρίτον: Ατομα (από χώρες οι οποίες δεν είναι μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπως η Ρωσία) που θέλουν να επισκεφθούν την Ελλάδα ως τουρίστες για να αφήσουν το χρηματάκι τους, χρειάζονται τόσες διατυπώσεις που απογοητεύονται και προτιμούν να πάνε στην... Τουρκία! Αποτέλεσμα της κατάστασης αυτής είναι η Τουρκία να δέχεται από αυτές τις χώρες, κάθε χρόνο, δεκαπλάσιο αριθμό τουριστών!

Αναφέρω αυτές τις τρεις περιπτώσεις γιατί είμαι γνώστης περιπτώσεων και δεν μπορώ να το πιστέψω!

Οι Έλληνες τελικά είναι ο μεγαλύτερος εχθρός της Ελλάδας!



Θα σας αποχαιρετήσω και σήμερα με σοφές ρήσεις γνωστών και αγνώστων:

❖ Κάθε απαίσιος πράξη είναι μια κραυγή για βοήθεια. – Zig Ziglar, 1926-, Αμερικανός συγγραφέας αυτοβοήθειας.

❖ Η εντιμότητα στην πολιτική είναι αποτέλεσμα της δύναμης, ενώ η υποκρισία αποτέλεσμα της αδυναμίας. – Βλαδίμηρος Ίλιτς Λένιν, 1870-1924, Σοβιετικός ηγέτης.

❖ Βρισκόμουν πάντα στο σωστό μέρος, τη σωστή στιγμή, αλλά εγώ οδηγούσα τον εαυτό μου εκεί. – Bob Hope, 1903-2003, Αμερικανός κωμικός.

❖ Πρέπει να επιδιώκουμε την ελευθερία και όχι μόνο την ασφάλεια, αν όχι για κάποιον άλλο λόγο, αλλά επειδή μόνο η ελευθερία μπορεί να καταστήσει την ασφάλεια ασφαλή. – Karl Popper, 1902-1994, Αγγλοαυστριακός φιλόσοφος.

❖ Οι ψεύτες πάντα λατρεύουν τους όρκους. – Pierre Corneille, 1606-1684, Γάλλος συγγραφέας.

❖ Το μόνο μειονέκτημα ενός τίμιου ανθρώπου είναι η ευπιστία. – Philip Sidney, 1554-1586, Άγγλος ποιητής & αυλικός.

❖ Τη στιγμή που η ελευθερία είναι πλήρης, πεθαίνει μέσα στην αναρχία. – Will Durant, 1885-1981, Αμερικανός ιστορικός & φιλόσοφος.

❖ Πάντα με ενδιέφεραν οι άνθρωποι, αλλά ποτέ δεν μου άρεσαν. – Henry James, 1843-1916, Αμερικανός συγγραφέας.

❖ Το να πεθαίνεις είναι, πάνω απ' όλα, το αντίθετο του να γεννιέσαι. Το αντίθετο του να ζεις δεν έχει βρεθεί ακόμα. – Chris Marker, 1921-, Γάλλος συγγραφέας.

❖ Οι αετοί δεν κυνηγούν μύγες. – Διεθνής παροιμία (αρχαιοελληνικής προέλευσης).

❖ Η φωτιά στην καρδιά στέλνει καπνό στο μυαλό. – Αγγλική παροιμία.



Αυτά για σήμερα.

Να έχετε ένα όμορφο Σαββατοκύριακο. Προσπαθείστε να το διασκεδάσετε, ρίχνοντας λίγη ζάχαρη στο πικρό ποτήρι της ζωής. Και αν λόγοι υγείας το απαγορεύουν, μη ξεχνάτε ότι υπάρχουν και ζαχαρίνες...

georgemessaris@gmail.com

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ;

Ο Αθήνης Δήμος με πείρα πάνω από 12 χρόνια στο ποινικό δίκαιο μπορεί να σας βοηθήσει.

- Κατοχή και διακίνηση ναρκωτικών
- Οδήγηση υπό την επίρροια αλκοόλης
- Βιοπραγίες
- AVO's
- Σεξουαλικές υποθέσεις
- Απάτη/Κλοπή
- Όλη η δικαστική προεργασία

11935

DIMOS LAWYERS

Suite 11, Level 6
70 Pitt Street
Sydney NSW 2000
Australia

Tel & Fax: **8065 1647**
Mobile: **0410 588 525**
alex@dimoslawyers.com.au
www.dimoslawyers.com.au



Ελληνικό Εστιατόριο

KAMARI

* * * * * Γεύμα * Δείπνο * Καφέ

Δοκιμάστε τα γευστικά
Ελληνικά φαγητά μας

Ανοικτά
7 ημέρες

82 The Grand Parade, Brighton-Le-Sands ☎ **9556 2533**